

香港文匯報訊(記者子京)新界鄉議局日前舉辦慶祝香港回歸祖國22周年酒會。香港特區政府政務司司長張建宗,中聯辦副主任何靖,外交部駐港副特派員趙建凱,駐港部隊政治部副主任陳貴斌,香港立法會主席梁君彥等共同主禮。新界27鄉代表約400人參加。

新界鄉議局酒會慶回歸

張建宗何靖趙建凱陳貴斌梁君彥等主禮 劉業強致辭

酒會在國歌聲中拉開序幕。新界鄉議局主席劉業強致辭時表示,香港回歸祖國懷抱,是中國近代史上重要的一章,說明了中華民族對祖國神聖領土和主權,不容外國佔領、侵犯和干預的決心。國家制定基本法,成立香港特別行政區,以「一國兩制」、「港人治港」、高度自治,五十年不變的政策方針,令香港的政治、經濟和社會能夠平穩過渡。

劉業強:祖國施援體現血濃於水

他表示,隨着國家進一步的改革開放政策實施後,內地國際政治經濟舞台上扮演了不可或缺的地位。香港作為中國的一個特別行政區,每當香港發生困難,祖國都及時地施以援手,充分地體現出血濃於水的骨肉情。

賓主舉行祝酒儀式及「切金豬」儀式,慶祝香港回歸祖國,並祝國家繁榮富強。



■新界鄉議局舉辦慶祝香港回歸祖國22周年酒會,賓主祝酒。

香港文匯報記者劉國權攝



■香港江蘇社團總會第二屆「蘇韻流芳」青少年國畫頒獎典禮慈善拍賣,唐英年(右一)與得獎者合照。香港文匯報記者曾慶威攝

「蘇韻流芳」展青少年國畫作品

香港文匯報訊(記者 繆健詩)由香港江蘇社團總會主辦、香港江蘇青年總會及南京藝術學院協辦的第二屆「蘇韻流芳」青少年國畫比賽,今年吸引來自全港超過200間中小學的學生參加,大會從近1,600幅作品中選出24幅得獎作品,並於日前在該會會所舉辦作品展及頒獎典禮。

唐英年盼弘祖國傳統文化

香港江蘇社團總會會長唐英年致辭時表示,於去年首辦的「蘇韻流芳」青少年國畫比賽,不單吸引到青少年踴躍參與,更獲得

社會各界關注。他希望活動能令愈來愈多香港青少年及市民對國畫加深了解,藉此弘揚中國傳統文化,並借助藝術的力量令蘇港兩地心心相連。

他續指,為了增加青少年對弱勢社群的關注及關愛,弘揚蘇港同心、彼此一家的信念,大會把得獎作品用作慈善拍賣,並把所得善款捐予總會的慈善基金。

趙式明盼青年更識國情

香港江蘇青年總會永遠會長趙式明介紹,今年大會徵集到的作品近1,600幅,為去年

的3倍,總會樂見更多青少年的積極參與。她期望所有參與者都能通過今次比賽,對國家、對江蘇有更深認識。

今年比賽以「江南美食」為主題,分為初小、高小、初中及高中4個組別,面向全港小一至中六學生。此外,本屆比賽亦特意舉辦超過20場工作坊,介紹中國水墨畫的歷史與文化概念,更有導師親身示範,吸引超過400名中小學生參與。

江蘇省委統戰部副部長馬連美,中聯辦青年工作部副部長楊成偉,南京藝術學院副院長謝建明,中國書協副主席孫曉雲等出席。

熱烈祝賀

香港重慶總會俊彥

榮獲2019年香港特區政府頒授勳銜

銅紫荊星章

本會常務副會長 **吳永嘉**先生

本會常務理事 **李細燕**女士

香港重慶總會

馬浩文主席 黃祖仕會長

及香港重慶總會全體會員

致意



■「華商青創 西湖實訓」學員與吳鵬、許亞萍、毛姪綺3位「浙商冠軍」歡聚暢談。

3「浙商冠軍」與青年企業家分享商道

香港文匯報訊(記者 子京)創業是一場持久的拉力賽,競爭激烈的賽道上,想要成為各自領域的冠軍,築牢信仰之基是必不可少的一課。「華商青創 西湖實訓」第二期學習班於7月4日開課,來自浙商總會和港澳台兩岸四地的青年企業家相聚一堂,探索為商之道,共話可期未來。

開課當天,有3位極具榜樣力量的浙商到場,包括游泳世界冠軍吳鵬、皮划艇世界冠軍許亞萍和世界武術冠軍毛姪綺。他們在退役之後,各自有了新的身份,分別是鵬之星體育創始人、中國皮划艇協會俱樂部和青少年委員會

主任、長留文化董事長。開學第一課,冠軍們從自身經歷談起,講述訓練和創業故事,這場振奮人心的「冠軍說」,讓學員們把握到冠軍精神的真諦,與浙商精神的相連。

浙商總會秘書長鄭宇民勉勵學員們以3位「浙商冠軍」為榜樣,把今日收穫的「冠軍精神」化為未來創業路上砥礪前行的不竭動力,在時代的風景裡鐫刻下屬於自己的榮光與姓名。

課堂上,除了名師講課以外,最有特色也是最受歡迎的,就是「第二課堂」的實踐教育。主辦方為參加實訓的學員們配備了一

支高大上的企業家導師隊伍,每一位企業家導師都將與兩三名學員師生結對,每位學員將在這一整期的實訓中親身實地前往導師所在企業,與導師近距離交流,實地學習創業心法和經驗。

此項目由浙商總會牽頭主辦,香港中華人文經濟研究院和浙江人文經濟研究院負責實施。課程將圍繞經濟與科技、政治與歷史,以及人文與法治三大板塊展開,由內地知名的教授專家和企業家授課。本期34名學員均是年輕的創業者,他們來自香港、澳門、台灣、海外和內地,經過推薦、篩選和面試脫穎而出。

浙江紹劇團來港演出慶回歸

香港文匯報訊(記者 子京)為慶祝新中國成立70周年及香港回歸22周年,浙江紹劇團一行62人日前訪港,並於香港大會堂劇院連續兩晚成功演出傳統紹劇《佘太君》、新編紹劇《于謙傳之兩袖清風》。

此次活動由紹興海外聯誼會支持並主辦,紹興旅港同鄉會、卓越香港文化協辦,以「越港同心,傳承紹劇文化,奔大時代」為主題,連續兩晚於香港大會堂劇院演出。

其中,7月3日演出的新編紹劇《于謙傳之兩袖清風》,把于謙剛正不阿、清正廉潔的形象演繹得淋漓盡致,劇中通過兩袖清風來引發的廉政思想讓觀眾找到了情感上的共鳴。



■浙江紹劇團連續兩晚於香港大會堂劇院演出。

7月4日演出的《佘太君》則是一齣傳統紹劇老旦唱工戲,通過舞臺再現「十二寡婦征西」的故事,刻畫她們巾幗不讓鬚眉,也讓在港紹興鄉親在鄉音鄉劇增加凝聚力。

紹興旅港同鄉會會長嚴建國、香港卓越文化主席徐仁昌等代表鄉親熱烈歡迎紹劇團訪港,並觀

看了演出。他們表示,紹劇起源於家鄉紹興,是中國傳統戲曲之一,希望將紹劇不斷發揚光大。

浙江紹興藝術研究院書記朱燕表示,紹劇是紹興的一張名片,希望通過這次演出,能征服現代香港觀眾,激起海外遊子的思鄉之情。